



渝工暖心

关心关怀到一线 情系职工浓情暖

市总工会分赴各地开展元旦春节送温暖活动

一声声温暖的祝福，一句句温情的关怀，暖人心，鼓干劲。龙年春节将至，市总工会开展2024年元旦春节送温暖慰问活动，要求工会干部要重点关注困难职工，摸清困难职工情况、强化人文关怀、做实做细服务工作，切实为困难职工解决急难愁盼问题，第一时间把“热腾腾”的工会关爱和新春祝福送到劳模代表和全市各行各业的一线职工身边，把浓浓的年味和美好的祝福传递给职工。

“提前祝你新春快乐，辛苦了！”在长寿区，市总工会慰问组走进重庆钢铁股份有限公司，为重庆市劳动模范蹇丹“点赞”的同时也叮嘱道，要持续发扬劳模精神、爱岗敬业、勇于创新，在新时代新征程上实现新作为、展现新担当。随后，慰问组还看望慰问了困难职工胡中元、新就业形态劳动者张磊。

走访慰问送温暖，殷殷关怀显真情。在走访慰问过程中，市总工会情系职工，不仅送上新春祝福，还积极化解职工难题。

“上次我们反映了6个方面的问题，现在得到了妥善解决。”在两江新区，慰问组来到重庆耐德工业股份有限公司，为企业职工送去2024年新春前夕的问候和祝福，重庆耐德工业股份有限公司副总经理林登鸿笑着说：“除人事档案移交，公司周边餐饮和交通问题等都很快得到了解决。”

在巴南区，慰问组前往玛格家居股份有限公司，看望慰问了该公司职工，详细询问了大家的生

活工作情况、困难和需求等，为他们送上新春祝福和礼物，感谢他们在各自岗位上的坚守与付出，叮嘱他们要劳逸结合、注意身体。慰问组还深入生产一线走访调研，与企业负责人进行充分交流，了解企业生产经营情况，倾听企业发展需求，询问企业发展难题。区总工会要主动靠前服务，想方设法帮助企业纾困解难。

在开州区、梁平区、垫江县、石柱县等地，慰问组先后走访慰问了劳动模范、新就业形态劳动者、困难职工以及互助会员代表等，向他们致以节日的问候和祝福，并为他们送上慰问品和慰问金。每到一处，慰问组都亲切地和职工群众拉家常，详细询问他们的工作和生活情况。慰问组表示，劳动模范是社会的宝贵财富，劳动模范要继续弘扬劳模精神和榜样带头作用，为地方经济社会发展添砖加瓦；困难职工要振奋精神，保持良好心态，并希望地方工会创新帮扶救助的方式方法，拓宽帮扶救助渠道，探索各项暖心服务举措，切实让困难职工感受到工会组织娘家人的关怀。

“市总工会来关心我们、看望我们，为我们送来慰问品，我觉得很暖心，新的一年更有干劲了。”新就业形态劳动者彭帅激动地说。在潼南区、铜梁区等地，慰问组走进企业看望慰问一线工人代表，走访慰问联合会、外卖服务站点等地，慰问新就业形态劳动者，为他们送上慰问信、新春对联、慰问金

等。还听取了企业经营、工会建设等情况介绍，并叮嘱企业相关负责人临近年关一定要做好劳动保护、困难职工帮扶等工作，让职工安心过好年。

在永川区、江津区、璧山区等地，慰问组走访和看望了各区县工会的劳动模范、新就业形态劳动者、建档困难职工、互助会员代表，为他们送上关怀和祝福。慰问组表示，要积极解决患病职工的急救救治需求，减轻因病致贫、因意外致困职工家庭的经济负担和心理压力，同时要进一步做好职工的健康预防工作，切实为职工健康保驾护航。

在巫山县、巫溪县、秀山县、酉阳县、城口县等地，慰问组深入困难职工代表以及互助会员家中，关切地询问他们的家庭生活、子女上学、身体状况等，鼓励他们要保持积极乐观的心态，努力战胜各种困难，以更好的精神状态面对生活。

与此同时，市总工会慰问组还分赴交通建设系统、能源系统、化医农林系统以及教科文卫系统等生产一线，看望慰问劳模代表、一线职工，为他们送上工会组织的关心问候和新春祝福，切实把党和政府的关心关怀、工会组织的温暖送到广大职工心坎上。

连日来，全市各级工会组织立足竭诚服务职工群众的主责主业，也正上下联动、全方位、多形式开展送温暖慰问系列活动，把党和政府的关怀以及“娘家人”的温暖送到广大职工身边。

重庆各级工会与职工朋友共迎新春佳节

百节年为首，四季春为先。临近春节，连日来，全市各级工会广泛开展形式多样、精彩纷呈的新春活动，通过走访慰问送温暖、深入基层送祝福以及游园活动等形式，丰富职工文化生活，让职工朋友们感受到浓浓的关爱，为迎接即将到来的新春佳节，共同营造喜庆祥和的新春氛围。

迎新游乐游园

渝中区总工会近日在市劳动人民文化宫广场，开展“工”迎新岁 龙年大“集”2024年新就业形态劳动者新春游园活动，辖区200余名新就业形态劳动者参与活动。

“开市”铜锣响起，游园活动正式开启。在红红火火的灯笼下，现场气氛热烈，笑声不断，全场洋溢着热闹、欢乐、祥和的节日气氛。游园活动设置了“幸福连连”“一飞冲天”“龙腾步步高”等12个游戏区，集知识性、趣味性、互动性于一体；参与获得积分后，即可到“兑奖处”兑换工会为大家准备的新春年货。

此外，渝中区总工会还安排了“新春写福”送祝福服务，“爱心义诊”送健康服务，让职工们过一个热闹年、幸福年、健康年。“我今天很开心”“感谢渝中区总工会”“打心底里感到温暖”“家人健健康康”……游园活动在大家的“新年心声”中完美落下帷幕。

在江北区，江北区总工会联合港城工业园区管理委员会将新春游园活动送到产业工人身边，近500名职工参加。本次活动，游园项目形式多样，内容丰富，包含了传统投壶、趣味保龄球、飞盘投掷、乒乓三子棋等等，集知识性、趣味性为一体，广受欢迎。

活动期间的抽奖互动环节，也让产业职工们在参与中收获快乐，感受到浓浓的节日氛围。现场职工顺势铁塔小胡说：“今天玩得非常开心，除了游园，一旁的新春创意市集很有意思，糖关刀、龙须糖、灯笼气球、DIY花束、绘画团扇……琳琅满目，感觉像回到小时候一样，年味十足。”

忙慰问暖人心

近日，九龙坡区总工会召开2024年劳模工匠迎春座谈会，30余名与会劳模、工匠结合自身生活和工作情况，围绕如何更好开展劳模服务工作，2024年“三心”劳模志愿服务队的活动计划和思路等积极建言献策，纷纷表示感谢党和政府、各级工会对劳模的关心关爱，新的一年将立足本职，发挥技术专长，服务社会，再做贡献。

奉节县总工会慰问组走访慰问了鱼复街道新就业形态劳动者、长江二桥一线建设者，为坚守岗位的一线职工送去诚挚的关怀和冬日的温暖。每到一处慰问点，慰问组都会向坚守在工作岗位的一线职工致以亲切的问候和温暖的关怀，详细了解职工们的工作环境和生活情况，认真听取他们目前存在的实际困难，并送上慰问品。

在铜梁区龙腾广场劳动者港湾站（工会驿站），该区总工会也将暖心的慰问和关爱送到了新就业形态劳动者



江北区总工会开展产业工人新春游园会



渝中区总工会开展新就业形态劳动者新春游园会



重庆气矿工会深入一线班组开展送温暖活动

身边，并在此开展“普法迎新春 关爱暖人心”慰问活动。

在石柱县，该县总工会邀请坚守在工作一线的外卖小哥、网约车司机、货车司机等新就业形态劳动者及部分农民工代表，走进职工服务（帮扶）中心开展慰问活动，向他们致以节日的问候和美好祝福，及时将党的

关怀和工会组织的温暖送至职工群众的心坎。

沙坪坝区双碑街社区开展“情系困难职工 冬日慰问送温暖”活动，为辖区困难职工代表送温暖，工会干部向辖区环卫工人代表分发了节日礼品，叮嘱他们在做好本职工作的同时，要做好低温天气的御寒保暖，注意自身健康和人身安全。

送万福进万家

两江新区人和街道总工会开展2024年“送万福进万家”书法公益活动，邀请人文美术馆书法志愿者、退役军人绘“福”字、写春联，为辖区职工群众送去新春的祝福。“龙腾四海财源进 一帆风顺好运来”“好运迎进八方财 新春送来四季福”“龙年行大运 家和万事兴……”一副副春联、一张张“福”字在书法志愿者们笔下“新鲜出炉”，喜庆吉祥的春联饱含祝福，洋溢着浓浓的年味，唤起人们对新年的期待。

在合川区，太和镇总工会联合相关单位举办“万福迎春”送福送春联志愿服务活动，为职工群众书写春联及“福”字，以此表达对职工群众的美好祝愿。春联一“出炉”，闻讯而来的职工群众兴高采烈地挑“福”字、选春联，争先恐后迎“福”回家，大家一致赞叹执笔者们的书法造诣，场面十分火热。

重庆前卫科技集团有限公司101车间分工会组织车间技术专家和书法爱好者们开展“送万福、进万家”书法公益活动，把工会“娘家人”的关怀和温暖送到职工身边。活动现场，墨香四溢，101车间的技术专家和书法爱好者们挥毫泼墨，一个风格迥异的“福”字，一副副饱含祝福的春联，把对车间一线职工的关爱倾注到笔墨中，送到职工的手里，暖在职工的心里。